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CARQON

Brochure, technische fiches en prijslijst

CHAMIzO




De ultieme

familiebakfiets

IDEAAL VOOR JOU EN JE GEZIN

Cargon is een puur staaltje Nederlands vakmanschap:
onderscheidend als geheel, doordacht tot in het detail.
ledere bouwsteen van de Carqon is zorgvuldig ontworpen,
geconstrueerd en getest om bij te dragen aan het ambitieuze
eindresultaat: “de ultieme bakfiets voor jou en je kinderen.”

MARKANT KARAKTER

Een doorlopende, vlioeiende lijn kenmerkt het bijzondere
karakter van de Carqon. Een prijswinnend ontwerp waarin
veiligheid, kwaliteit en design zich verenigen in een krachtige,
onderscheidende uitstraling en betrouwbare en slimme
functionaliteit.

CHAMIZO

‘The sturdy E-cargo bike impresses with practical functions that significantly SERMAN
increase comfort, coupled with an exceptionally high-quality, stylish, urban DESIGN
visual style. One great detail is the door in the generous transport box, allowing é
children to get in and out easily.’ (German Design Award Jury,)

CHAMIZO



Superieure
rijervaring

STABIEL COMFORT

Bereid je voor op een verrassend ontspannen fietsbeleving. De
Carqgon kent een stabiele en comfortabele wegligging dankzij het
laag georganiseerde zwaartepunt in samenhang met de robuuste
terreinbanden en de luxe voorvork-vering.

STIJLVOLLE SPORTIVITEIT

De sportieve geometrie levert je een uitzonderlijk stuurvermogen,
rijgevoel en zitcomfort op. De hoge torsiestijfheid van het 100%
aluminium frame verbetert de fietsprestatie waardoor je licht en
soepel door het verkeer fietst, ondersteund door de nieuwste
Bosch Cargoline middenmotor.

‘If you still think cars, even electric cars, are the
future of urban transportation, the Carqon electric
cargo bike is here to convince you otherwise.’
www.theverge.com

CHAMIZO
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MOEITELOOS SCHAKELEN GEBORGEN EN VEILIG OPTIMALE REMPRESTATIES
Kies tussen een Enviolo naafver- Een sterke, hoge HDPE-kunststof Dankzij de Tektro hydraulische
snelling in combinatie met een box met ruimte voor 2 kinderen schrijfremmen kan je razendsnel
onderhoudsarme Gates riem, of plus een Maxi-Cosi-drager. en toch stabiel reageren op iedere
e s c e r m Wa een 10-speed derailleur in combi- onverwachte verkeerssituatie.
natie met een KMC ketting.
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VOLMAAKT VEILIG
Carqon garandeert je de veiligste en

betrouwbaarste fietservaring, iedere dag weer.
Het ontwerp, de constructie en de premium
onderdelen voldoen aan de hoogste kwaliteits-
en veiligheidseisen, vergelijkbaar met de strenge
eisen aan E-Bikes en mountainbikes.

BOSCH MIDDENMOTOR GEINTEGREERDE DEUR SOEPELE BESTURING
De beste middenmotor Carqon heeft als eerste Het stuur van de Carqon is
van dit moment: de Bosch tweewielerbakfiets een verbonden met een hoogwaardig
Performance CX Cargoline. geintegreerde deur waarmee besturingssysteem: het Double
je kinderen zelf in- en uit Cable Steering System.

kunnen stappen.

CHAMIZO CHAMIZO



Baanbreken
actieradius

RETOURTJE AMSTERDAM-UTRECHT
Dankzij de mogelijkheid voor het dubbele

accupakket kun je tot 140 kilometer fietsen! e ——
Dat betekent gaan en staan waar je wilt. Met a
én zonder kinderen. Een nieuwe vrijheid om B SCARNON -

je grenzen te verleggen: efficiént, duurzaam, , " F bl -
sportief en in stijl.

Met de Carqon krijg je alles sneller gedaan.

Vergeet files en parkeerproblemen.
Voortaan reis je soepel en comfortabel naar
opvang, school, winkel, sportclub of werk.
Zo geniet je nog meer van een dagelijks
quality-time-moment met je kinderen.

‘Dit is eigenlijk zo’n gadget die je niet wilt te
omdat je hem dan zelf wilt hebben.’
www.bright.n/

~ BRIGHT [I]]]
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Nooit meer tillen The Q of quality

HANDIG KINDERDEURTJE

Cargon heeft als eerste tweewielerfamiliebakfiets een geintegreerd
kinderdeurtje. Zo kunnen je kinderen voortaan superhandig in- en
uitstappen. Het stevige deurtje is voorzien van een kinderveiligheidsslot

en vormt een naadloos geheel met de hoogwaardig afgewerkte box. SPORTIEVE GEOMETRIE
Het aluminium frame van Carqon is ontworpen

in één vloeiende lijn: licht, sportief en sterk
tegelijk. De geometrie zorgt voor een perfecte

balans. De hoge torsiestijfheid verbetert de

fietsprestatie, terwijl het wegcomfort wordt

geoptimaliseerd door het lage zwaartepunt en

de luxe geveerde voorvork.
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GEBORGEN EN VEILIG

Een sterke, hoge HDPE-kunststof box met ruimte
voor 2 kinderen plus een baby. Een geborgen,
veilige plek voor je kinderen, een uitneembaar
bankje, driepuntsveiligheidsgordels, anti-slipvioer

en dubbele afwatering.

BOSCH PERFORMANCE CX CARGOLINE
De beste middenmotor van dit moment: de
Bosch Performance CX Cargoline. De krachtige
elektromotor zit bij de trapas gemonteerd en
zorgt voor een optimale trapondersteuning en

een fantastische fietservaring.

CHAMIZO CHAMIZO



Het beste van alles

FLEXIBELE ACTIERADIUS

Hoe ver wil je gaan? Cargon is uitgerust met een
dubbel Bosch-accupakket van 1000 Wh, goed
voor een unieke actieradius tot 140 kilometer. Heb
je dat niet nodig?

Dan kan je kiezen voor een enkele Bosch-accu
van 400 of 500 Wh.

OPTIMALE REMPRESTATIES

De Carqgon is uitgerust met de Tektro Dorado
4-piston hydraulische schijfremmen. Zowel voor
als achter. ledere schijf levert op vier plekken
een directe en gelijkmatige remkracht. Zo kun
je razendsnel en toch stabiel reageren op iedere

onverwachte verkeerssituatie.

ROBUUSTE TERREINBANDEN

Off the road of urban jungle? Met de Schwalbe
Super Moto-X banden - 27,5 inch achter en 20
inch voor - ben je verzekerd van een stabiele,
comfortabele wegligging. Extra veiligheid
wordt geboden door de Green Guard anti-

lekbescherming en versterkte zijwanden.

CHAMIZO

DIRECTE, SOEPELE BESTURING

Het sportieve, verstelbare stuur van de

Carqon is verbonden met een hoogwaardig
besturingssysteem: het Double Cable Steering
System. Deze ‘automotive-techniek’ maakt
een grotere stuuruitslag mogelijk waardoor

je directer, soepeler én comfortabeler

kunt sturen.

%

ZIEN EN GEZIEN WORDEN

Carqgon is uitgerust met de elegante en
krachtige Axendo-serie van Spanninga.
Fietsverlichting die zich onderscheidt in
krachtige lichtopbrengst en design. Om je 360
graden zichtbaarheid te garanderen, zijn
reflectoren verwerkt in pedalen, spatborden en
in het logo aan de zijkanten. Zo val je altijd op.

———
CARGON - aa

KEUZE UIT TWEE VERSNELLINGSTYPES
Moeiteloos schakelen in één vloeiende beweging
wordt mogelijk met de Enviolo N380 Stepless Gear
Hub, gekoppeld aan de stille, onderhoudsarme
Gates belt drive. Wie meer controle wil, kan kiezen
voor de sportieve Shimano Deore XT T80O0O 10SP

Derailleur met de duurzame KMC-ketting.

CHAMIZO



Kleuren en accessoires

FINISHING TOUCH

Om je Carqgon verder te personaliseren, kan je kiezen uit een groeiend aanbod van handige accessoires

zoals een luxe regentent, comfortabele zitkussens, een Maxi-Cosi-drager voor je baby of een stevige

achterdrager voor een extra kind of bagage.

Cargon is verkrijgbaar in

vier kleurstellingen.

Regentent

Droog van deur tot deur dankzij
de stijlvolle, gestroomlijnde
regentent van stevig nylon

met waterafstotende coating.

Peuterstoel

De stoel is gemaakt
van schokabsorberend,
waterafstotend materiaal met

een isolerende werking.

Beschermhoes box

Handige en stevige afdekhoes
om de bak af te sluiten op elk

gewenst moment.
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Maxi-Cosi drager

De drager zit stevig gemonteerd
op het frame met zwevende
hangers die - samen met de
geveerde voorvork - een groot

rijcomfort opleveren.

Meer accessoires Oop www.carqgon.com

Q:

Zitkussen

Stijlvol tweezitskussen met

traagschuim voor optimaal

zitcomfort.

&%

Beschermhoes cargobike

De zwarte, waterafstotende
“pyama” biedt optimale
bescherming tegen

omstandigheden van buitenaf.

Bagagedrager

Een perfecte aanvulling op de
Cargon. De bagagedrager heeft een
maximale belasting van 25kg en
creéert een extra plek om een
kinderzitje op de bakfiets te instal-
leren. De Carqon bagagedrager is

verkrijgbaar in de kleur mat zwart.

CHAMIZO

Designed

to help you
conquer

the world
together with
your children.

CARQON
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Carqon Cruise - Technische specificaties

Afmeting

Gewicht

Frame

Kleur

Remmen
Versnelling (optie 1)
Versnelling (optie 2)
Wielafmeting
Banden

Voovork

Afmeting bak

Max laadgewicht
Materiaal
Capaciteit

Motor

Batterij

Display

Verlichting

Bereik

Oplaadtijd

260 x 75 x 1M1 cm (LxBxH)

50 kg (afhankelijk van configuratie)

Aluminium

Zwart + Rood, Zwart + Grijs, Volledig Zwart, Volledig Wit

Tektro Dorado 4 Piston Hydraulische Schijfremmen

Enviolo Stepless Gear Naafversnelling met Gates Belt Drive

Shimano Deore XT Derailleur met KMC ketting

Voor: 20 inch - Achter: 27,5 inch

Schwalbe Super Moto-X

Suntour SF20-MOBIE

107 x 75 x 50 (LxBxH)

Het maximale gecombineerde van de Carqgon fiets + bestuurder + lading is 225 kg
EPP bak met Dibond cover

Twee kinderen + Maxi-Cosi + extra Kindersitz (Zubehor)

Bosch Performance CX Cargoline 75Nm

Bosch PowerPack Performance 400Wh of 500Wh, dual battery optie

Bosch Purion Display met Derailleur, of Bosch Intuvia Display met Enviolo

Voor: Spanninga Axendo40 E-bike Achter: Spanninga O-guard-XE + box lightning
400Wh: 40 - 50 km - 500Wh: 60 - 70 (gemiddeld, zonder inhoud)

3.5 uur gemiddeld met 85W Bosch oplader

CHAMIZO

PRIJSLIJST CARQON CRUISE

Alle prijzen zijn onder voorbehoud van wijzigingen

CARQON CRUISE CARGO BIKES E2/D2

Derailleur - Single Battery 400W
QWWX-300 Cargon Cruise D2 - 400W Single battery Black Red €4.899,00
QWWX-301 Cargon Cruise D2 - 400W Single battery Black Grey € 4.899,00
QWWX-302 Cargon Cruise D2 - 400W Single battery Black €4.899,00
QWWX-303 Cargon Cruise D2 - 400W Single battery White €4.899,00
Derailleur - Single Battery 500W
QWWX-316 Cargon Cruise D2 - 500W Single battery Black Red €5.099,00
QWWX-317 Cargon Cruise D2 - 500W Single battery Black Grey €5.099,00
QWWX-318 Cargon Cruise D2 - 500W Single battery Black €5.099,00
QWWX-319 Cargon Cruise D2 - 500W Single battery White € 5.099,00
Derailleur - Dual Battery 400W
QWWX-308 Carqgon Cruise D2 - 400W Dual battery Black Red €5.699,00
QWWX-309 Cargon Cruise D2 - 400W Dual battery Black Grey €5.699,00
QWWX-310 Carqgon Cruise D2 - 400W Dual battery Black €5.699,00
QWWX-311 Carqon Cruise D2 - 400W Dual battery White €5.699,00
Derailleur - Dual Battery 500W
QWWX-324 Carqgon Cruise D2 - 500W Dual battery Black Red €6.099,00
QWWX-325 Carqon Cruise D2 - 500W Dual battery Black Grey €6.099,00
QWWX-326 Cargon Cruise D2 - 500W Dual battery Black €6.099,00
QWWX-327 Carqon Cruise D2 - 500W Dual battery White €6.099,00
Enviolo - Single Battery 400W
QWWX-304 Cargon Cruise E2 - 400W Single battery Black Red €5.199,00
QWWX-305 Cargon Cruise E2 - 400W Single battery Black Grey €5.199,00
QWWX-306 Cargon Cruise E2 - 400W Single battery Black €5.199,00
QWWX-307 Carqgon Cruise E2 - 400W Single battery White €5.199,00
Enviolo - Single Battery 500W
QWWX-320 Cargon Cruise E2 - 500W Single battery Black Red €5.399,00
QWWX-321 Cargon Cruise E2 - 500W Single battery Black Grey €5.399,00
QWWX-322 Cargon Cruise E2 - 500W Single battery Black €5.399,00
QWWX-323 Cargon Cruise E2 - 500W Single battery White €5.399,00
Enviolo - Dual Battery 400W
QWWX-312 Cargon Cruise E2 - 400W Dual battery Black Red €5.999,00
QWWX-313 Cargon Cruise E2 - 400W Dual battery Black Grey €5.999,00
QWWX-314 Cargon Cruise E2 - 400W Dual battery Black €5.999,00
QWWX-315 Carqgon Cruise E2 - 400W Dual battery White €5.999,00
Enviolo - Dual Battery 500W
QWWX-328 Cargon Cruise E2 - 500W Dual battery Black Red €6.399,00
QWWX-329 Cargon Cruise E2 - 500W Dual battery Black Grey €6.399,00
QWWX-330 Cargon Cruise E2 - 500W Dual battery Black €6.399,00
QWWX-331 Cargon Cruise E2 - 500W Dual battery White €6.399,00

CHAMIZO
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Technical specifications

Size assembled
Weight

Frame

Color

Brakes

Gears (option 1)
Gears (option 2)
Wheel size
Tires

Front Fork

Size box

Max load
Material
Capacity
Motor

Battery

Display

Lights

260 x 75 x 111 cm (LxWxH)

55 kg (depends on configuration)

Aluminium

Black + Red, Black + Grey, Full Black, Full White

Tektro Dorado 4 Piston Hydraulic Disc Brakes

Enviolo Stepless Gear Hub with Gates Belt Drive

Shimano Deore XT Derailleur with KMC Chain

Front: 20 inch - Rear: 27,5 inch

Schwalbe Super Moto-X

Suntour SF20-MOBIE

107 x 75 x 67 (LxWxH)

The total maximum load of your Cargon bike + driver + load is 225 kg
HDPE box with 3M Cover

Two kids + Maxi-Cosi passenger + one child on optional rear carrier
Bosch Performance CX Cargoline 75Nm

Bosch PowerPack Performance 400Wh or 500Wh, dual battery option
Bosch Purion Display with Derailleur, or Bosch Intuvia Display with Enviolo

Front Spanninga Axendo40 E-bike, Rear Spanninga O-guard-XE + box lightning

CHAMIZO

PRIJSLIJST CARQON CLASSIC

Alle prijzen zijn onder voorbehoud van wijzigingen

CARQON CLASSIC CARGO BIKES E2/D2

Derailleur - Single Battery 400W
QWWX-100 Carqon Classic D2 - 400W Single battery Black Red €4.999,00
QWWX-101 Cargon Classic D2 - 400W Single battery Black Grey €4.999,00
QWWX-102 Carqon Classic D2 - 400W Single battery Black €4.999,00
QWWX-103 Carqon Classic D2 - 400W Single battery White €4.999,00
Derailleur - Single Battery 500W
QWWX-116 Carqon Classic D2 - 500W Single battery Black Red €5.199,00
QWWX-117 Carqon Classic D2 - 500W Single battery Black Grey €5.199,00
QWWX-118 Cargon Classic D2 - 500W Single battery Black €5.199,00
QWWX-119 Carqon Classic D2 - 500W Single battery White €5.199,00
Derailleur - Dual Battery 400W
QWWX-108 Carqon Classic D2 - 400W Dual battery Black Red €5.799,00
QWWX-109 Carqon Classic D2 - 400W Dual battery Black Grey €5.799,00
QWWX-110 Cargon Classic D2 - 400W Dual battery Black €5.799,00
QWWX-111 Carqon Classic D2 - 400W Dual battery White €5.799,00
Derailleur - Dual Battery 500W
QWWX-124 Cargon Classic D2 - 500W Dual battery Black Red €6.199,00
QWWX-125 Carqon Classic D2 - 500W Dual battery Black Grey €6.199,00
QWWX-126 Cargon Classic D2 - 500W Dual battery Black €6.199,00
QWWX-127 Cargon Classic D2 - 500W Dual battery White €6.199,00
Enviolo - Single Battery 400W
QWWX-104 Carqon Classic E2 - 400W Single battery Black Red €5.299,00
QWWX-105 Carqon Classic E2 - 400W Single battery Black Grey €5.299,00
QWWX-106 Carqon Classic E2 - 400W Single battery Black €5.299,00
QWWX-107 Cargon Classic E2 - 400W Single battery White €5.299,00
Enviolo - Single Battery 500W
QWWX-120 Cargon Classic E2 - 500W Single battery Black Red €5.499,00
QWWX-121 Carqon Classic E2 - 500W Single battery Black Grey €5.499,00
QWWX-122 Carqon Classic E2 - 500W Single battery Black €5.499,00
QWWX-123 Cargon Classic E2 - 500W Single battery White €5.499,00
Enviolo - Dual Battery 400W
QWWX-112 Carqon Classic E2 - 400W Dual battery Black Red €6.099,00
QWWX-113 Carqon Classic E2 - 400W Dual battery Black Grey €6.099,00
QWWX-114 Carqon Classic E2 - 400W Dual battery Black €6.099,00
QWWX-115 Cargon Classic E2 - 400W Dual battery White €6.099,00
Enviolo - Dual Battery 500W
QWWX-128 Carqon Classic E2 - 500W Dual battery Black Red €6.499,00
QWWX-129 Carqon Classic E2 - 500W Dual battery Black Grey €6.499,00
QWWX-130 Carqon Classic E2 - 500W Dual battery Black €6.499,00
QWWX-131 Carqon Classic E2 - 500W Dual battery White €6.499,00

CHAMIZO



Technical specifications

Size assembled
Weight

Frame

Color

Brakes

Gears (option 1)
Wheel size
Tires

Front Fork

Size flatbed platform
Motor

Battery

Display

Lights

Range

Charging

260 x 75 x 11T cm  (LxWxH)

50 kg (depends on configuration)

Aluminium

Full Black or Petrol

Tektro Dorado 4 Piston Hydraulic Disc Brakes
Enviolo Stepless Gear Hub with Gates Belt Drive
Front: 20 inch - Rear: 27,5 inch

Schwalbe Super Moto-X

Suntour SF20-MOBIE

43 x 61 cm (L x W, between railing system)

Bosch Performance CX Cargoline 75Nm

Bosch PowerPack Performance 400Wh or 500Wh, dual battery option

Bosch Purion Display

Front Spanninga Axendo40 E-bike, Rear Spanninga O-guard-XE

400Wh: 40 - 50 km - 500Wh: 60 - 70 (average, without cargo)

3.5 hours average with 85W Bosch charger

CHAMIZO
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PRIJSLIJST CARQON FLATBED + ACCESSOIRES

Alle prijzen zijn onder voorbehoud van wijzigingen

CARQON FLATBED CARGO BIKES FE2

Enviolo - Single Battery 400W
QWWX-205 Carqon Flatbed FE2 - 400W Single battery Petrol €5.099,00
QWWX-206 Cargon Flatbed FE2 - 400W Single battery Black €5.099,00
Enviolo - Single Battery 500W
QWWX-221 Carqon Flatbed FE2 - 500W Single battery Petrol €5.299,00
QWWX-222 Carqon Flatbed FE2 - 500W Single battery Black €5.299,00
Enviolo - Dual Battery 400W
QWWX-213 Cargon Flatbed FE2 - 400W Dual battery Petrol € 5.899,00
QWWX-214 Carqon Flatbed FE2 - 400W Dual battery Black €5.899,00
Enviolo - Dual Battery 500W
QWWX-229 Carqon Flatbed FE2 - 500W Dual battery Petrol €6.299,00
QWWX-230 Cargon Flatbed FE2 - 500W Dual battery Black €6.299,00

CARQON ACCESSOIRES

QWWX-001 Seatcushion for 2 Black/Black € 89,00
QWWX-002 Seatcushion for 2 Black/Grey € 89,00
QWWX-003 Seatcushion for 2 Black/Red € 89,00
QWWX-010 Box cover Black € 89,00
QWWX-009 Cargobike cover Black €139,00
QWWX-005 Raintent Black €199,00
QWWX-004 Maxi-Cosi carrier Black €149,00
QWWX-016 Rear carrier Black € 89,00
QWWX-019 Toddler seat + Mounting set Black € 109,00

CHAMIZO



Onze service,
altijd inbegrepen!

Al meer dan 35 jaar staat Chamizo Fietsen
garant voor de beste service, ook na verkoop.

- Bij aankoop van een fiets krijg je standaard een
gratis check-up. Zo hebben we de kans om je fiets weer helemaal
op punt te zetten na de eerste kilometers.

- Onze werkplaats is helemaal voorzien van de meest moderne
technologieén. Zo zijn onze ervaren techniekers steeds op de
hoogte van de nieuwe updates en kunnen we de meeste
herstellingen in ons eigen atelier uitvoeren.

- We houden onze werkplaats exclusief voor onze fietsen.
Zo kunnen we de wachttijden bij pech of problemen beperken.

- We hebben een jarenlange samenwerking met Safebike. Niet
alleen zijn ze geprezen voor hun aantrekkelijke voorwaarden en
tarieven, ook bieden ze een fietsbijstand aan bij de omnium
dekking. Ten zeerste aangeraden bij cargo fietsen.

CHAMIZO




